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SCAUNUL DE JUDECATĂ AL LUI CRISTOS 

LUCRURI ETERNE #3 

2 Corinteni 5:10 

Uită-te la Revelația 20:12 

Introducere.  

Grant R. Jeffrey scrie în cartea sa “The 
Millennium Meltdown”: 

“Pe 31 decembrie 1999, aproape șase miliarde 
de oameni din întreaga lume vor întâmpina noul 
mileniu cu cele mai mari petreceri de Anul Nou 
organizate vreodată în viața noastră. Aceștia vor 
sărbători numărând secundele finale ale 
ultimului an din acest secol XX memorabil, dar 
nu numai petrecăreții vor număra timpul. În 
întreaga lume, sute de milioane de calculatoare 
vor face, de asemenea, trecerea de la anul vechi 
la anul nou, de la 1999 la anul 2000. Și atunci, 
multe dintre aceste motoare ale societății 
moderne vor începe să se prăbușească sau să 
funcționeze defectuos, precipitând o criză 
globală de o amploare pe care nu am mai trăit-
o de la al Doilea Război Mondial încoace”. 
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Apropierea anului 2024 a creat îngrijorare 
pentru unii și anticipare pentru alții. Mulți 
oameni se întreabă ce le rezervă viitorul. 

Nu știu dacă ne confruntăm cu o “prăbușire”, 
dar cred că suntem într-o “numărătoare 
inversă”. Suntem într-o numărătoare inversă 
până la ora la care Isus Cristos se va întoarce din 
nou. 

Din cauza temerilor și întrebărilor oamenilor cu 
privire la ceea ce le rezervă viitorul, facem o 
avanpremieră a ceea ce le rezervă viitorul. 

Săptămâna trecută am avut o avanpremieră a 
Răpirii. Ne-am uitat în Biblie și am văzut ce se va 
întâmpla când Isus se va întoarce. 

Astăzi, putem merge fie sus cu cei care vor fi 
luați când va veni Isus, fie să rămânem pe 
pământ cu cei care vor fi lăsați în urmă. 

Am ales să merg în sus și să mă gândesc la ce îi 
rezervă viitorul creștinului. Ne vom întoarce în 
cursul următoarelor săptămâni și vom afla ce se 
va întâmpla cu cei care vor fi lăsați în urmă.  

Când credincioșii vor fi “răpiți” la venirea lui 
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Cristos, primul eveniment care îi așteaptă este 
scaunul de judecată al lui Cristos. Să ne uităm la 
textul nostru și să învățăm despre acest 
eveniment viitor. 

I. ESTE O JUDECATĂ IMINENTĂ!  

2 Cor. 5:10, “Fiindcă noi toți trebuie să ne 
arătăm înaintea scaunului de judecată al lui 
Cristos.” 

Există multe stimulente în Biblie pentru a-l 
motiva pe creștin să trăiască pentru Dumnezeu 
și să-L slujească. Dar nu cunosc niciun lucru mai 
motivant decât scaunul de judecată al lui 
Cristos. 

Textul nostru ne spune: “Fiindcă noi toți trebuie 
să ne arătăm înaintea scaunului de judecată al 
lui Cristos...”  

Uitați-vă la Gen. 18:25 - acolo este o întrebare: 
“Nu va face dreptate Judecătorul întregului 
pământ?”  Ba da, El va face!   

Ca și creștini, atunci când ne gândim la viitor, ne 
gândim la ceea ce va fi glorios. Există multe 
lucruri despre viitor care vor fi glorioase, dar 
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este posibil ca scaunul de judecată să fie 
dureros. 

A. ESTE O JUDECATĂ VIITOARE PENTRU 
CREDINCIOȘI. 

Citim: “Fiindcă noi toți trebuie să ne arătăm 
înaintea scaunului de judecată”. Observați cu 
atenție că trebuie să ne arătăm. Ni se spune că 
vine judecata pentru cei care sunt salvați. 

Uitați-vă la 1 Samuel 2:3, observați, “și de El 
sunt cântărite faptele.” versetul 4-10. Iată-o pe 
Ana, care a primit răspuns la rugăciunile ei. Știți 
că și-a dorit un fiu și nu l-a putut avea! Așa că s-
a rugat și Dumnezeu i-a dat un fiu pe nume 
Samuel. Și, desigur, ea își dă fiul înapoi 
Domnului. Ea îl dedică Domnului. Dar în timp ce 
se ruga , ea începe să se laude cu Domnul, și 
spune ,' Nu vorbi mândră sau arogantă - de ce? 
Pentru că Domnul îți cântărește faptele. Ea știe 
că Dumnezeul cerului ne va judeca într-o zi 
pentru faptele și motivele noastre!  

Uitați-vă la Iov 31:6 De ce ne cântărește 
Dumnezeu acțiunile? Din cauza integrității - ce 
este integritatea? Uitați-vă la Proverbe 19:1. 
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Psalmul 25:21 spune: “Fie ca integritatea și 
cinstea să mă păstreze, pentru că eu te aștept.”  

Iov 31:6: “Să fiu cântărit într-o balanță dreaptă, 
ca Dumnezeu să îmi cunoască integritatea.”  

Dumnezeu vă va judeca pentru a vedea dacă 
sunteți REALI. Puri în ceea ce faceți. Ești real? 
Iubiți cu adevărat acea persoană sau vă 
prefaceți? Ai fost onest în legătură cu asta?  

Psalmul 15:2: “Cel ce umblă cu integritate și 
lucrează dreptate și vorbește adevărul în inima 
sa.” 

Vorbești tu adevărul în inima ta?  

Uitați-vă la Psalmul 18:23. 

Uită-te la Psalmul 19:13 - te-ai ferit de păcatele 
premeditate? Ce este un păcat premeditat?  Un 
păcat planificat intenționat!!! 

Dumnezeu îi va judeca pe toți pentru modul în 
care l-au tratat pe Isus Cristos!  

Psalmul 7 spune că Domnul va judeca toți 
oamenii. Psalmul 9:7 spune: Dar Domnul va 
dăinui în veci; El Și-a pregătit scaunul de domnie 
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pentru judecată. 

Uitați-vă la Psalmul 50:3-6 și Psalmul 96:10-13. 

Judecata de Apoi este o examinare serioasă, 
solemnă și spirituală a celor care sunt salvați. 
Numai credincioșii vor fi prezenți. Este o 
judecată care îi implică doar pe cei care sunt 
salvați. 

B. ESTE O JUDECATĂ SIGURĂ A 
CREDINCIOȘILOR - 2 COR.5:10 

Observați din nou că “Toți trebuie să ne 
arătăm.” Este o judecată sigură a celor care sunt 
salvați. 

Când vine vorba de scaunul de judecată, puteți 
fi siguri că 1000 din 1000 vor fi revizuite. 
Cuvântul “trebuie” este foarte emfatic. Este o 
certitudine absolută că fiecare persoană salvată 
va apărea la scaunul de judecată. 

C. ESTE O JUDECATĂ DE ÎNCUNUNARE 
PENTRU CREDINCIOȘI. 

Cuvintele “Scaunul Judecății” înseamnă 
“Bema”. Bema era un scaun la jocurile grecești 
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din Atena unde stătea un judecător sau arbitru. 
Acesta urmărea cu atenție jocurile și, atunci 
când se decidea câștigătorul, acesta era adus în 
fața tronului Bema pentru a fi recompensat. 

Problema la scaunul de judecată nu va fi 
salvarea noastră. Va fi slujirea noastră. Cei care 
au trăit pentru Dumnezeu și L-au slujit vor fi 
răsplătiți la Judecata de Apoi. 

Uitați-vă la Eccl. 11:9. 

D. ESTE O JUDECATĂ CORECTIVĂ PENTRU 
CREDINCIOȘI. 2 Cor. 5:10 

     1. Citim în textul nostru că “binele și răul” vor 
fi revizuite. Binele pe care l-am făcut va fi 
răsplătit, dar răul pe care l-am făcut va fi 
mustrat. Uitați-vă la Eccl. 12:14. 

     1. Matei 25 spune, Dumnezeu va veni , cu toți 
sfinții Lui îngeri cu El, El va aduna acele națiuni , 
și va separa oile de capre. El va așeza oile la 
dreapta și caprele la stânga. El le va spune celor 
salvați de la “mâna dreaptă” să intre în 
Împărăție. 

     2. Iov 34:11; uitați-vă la Psalmul 62:12- Isaia 
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3:11, „Vai celui stricat! îi va fi rău, căci i se va 
da răsplata mâinilor lui.”  

Ce va judeca Dumnezeu?  1 Cor. 4:5 

Gal. 6:7-8, “Nu vă amăgiți; Dumnezeu nu se 
lasă batjocorit; fiindcă orice seamănă un om, 
aceea va și secera. Pentru că cel ce seamănă 
pentru carnea sa, din carne va secera putrezire; 
dar cel ce seamănă pentru Duh, va secera din 
Duh viață veșnică.”  

Efeseni 6 spune: “lucrurile bune pe care le 
faceți pentru El, pe acelea le veți primi de la 
Domnul”.  

La scurt timp după venirea lui Isus, fiecare 
credincios trebuie să apară la scaunul de 
judecată al lui Cristos. Este o judecată iminentă. 

Este o judecată iminentă! 

II. ESTE O JUDECATĂ INDIVIDUALĂ! 

1. Scaunul de judecată va fi un loc fără scutiri și 
fără scuze. Va fi un loc al examinării individuale 
și al răsplătirii individuale. 

A. O JUDECATĂ PERSONALĂ ÎN FAȚA LUI 



Lucruri Eterne #3 

 

10 

 

CRISTOS. 

1. Se numește “Judecata de Apoi a lui Cristos”. 
Va fi un moment în care fiecare credincios va sta 
personal în fața Domnului Isus Cristos. 

2. Cel care știe totul despre noi, Cel care știe tot 
ce am spus, am gândit sau am făcut vreodată, 
va fi Cel în fața căruia fiecare dintre noi va sta în 
acea zi. 

B. O JUDECATĂ PERSONALĂ A LUI CRISTOS. 

1. În 2 Timotei 4:8, Isus este numit “Judecătorul 
drept”. Petru a declarat în Fapte 10:42, că Isus a 
fost “rânduit de Dumnezeu Judecătorul celor vii 
și al celor morți”. Citim în Ioan 5:22, “Fiindcă 
Tatăl nu judecă pe nimeni, ci a încredințat toată 
judecata Fiului.” 

2. La scaunul de judecată nu vom fi judecați de 
alții. Nu vom fi judecați de prietenii sau 
dușmanii noștri. 

3. Dacă prietenii noștri ne-ar judeca, s-ar putea 
să fie blânzi cu noi și să ezite să ne evalueze 
onest. Dacă dușmanii noștri ne-ar judeca, unii 
dintre ei ar recomanda să fim dați afară din Cer. 
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4. Nu ne vom judeca pe noi înșine. Deși ne 
cunoaștem mai bine decât oricine, nu suntem 
întotdeauna sinceri cu noi înșine. 

5. Domnul Isus, care este Judecătorul drept, ne 
va judeca. El ne va judeca cu sinceritate, 
onestitate și dreptate. 

6. Un astfel de gând este fie o binecuvântare, fie 
o povară. Este fie emoționant, fie terifiant. Totul 
depinde de ceea ce am făcut în viața noastră și 
cu viața noastră. 

Este o Judecată iminentă! 

Este o Judecată individuală! 

III. ESTE O JUDECATĂ INCLUZIVĂ! 

1. Judecata de Apoi va acoperi o gamă largă de 
aspecte din viața noastră. Uneori ne 
comportăm ca și cum nu ar conta dacă Îl slujim 
pe Dumnezeu sau nu, dacă mergem la biserică 
sau nu, dacă dăm zeciuială sau nu, dacă 
ascultăm de Dumnezeu sau nu, dar scaunul de 
judecată va arăta că acestea contează. 

2. Observați împreună cu mine câteva dintre 
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domeniile care vor fi judecate la scaunul de 
judecată. 

A. CUM VORBIM. 

     1. Isus a spus în Matei 12:36: “De fiecare 
cuvânt nefolositor pe care oamenii îl vor vorbi, 
vor da socoteală în ziua judecății.” 

Romani 2:16. Priviți la Iuda 14-15. 

2. Iacov ne spune că ale noastre cuvintele sunt 
ca frâiele care controlează un cal și ca o cârmă 
care controlează o navă. Cuvintele noastre pot 
binecuvânta sau blestema. 

3. În timpul zilelor Inchiziției spaniole, un om 
care a fost adus înaintea unui corp inchizitorial 
examinatoriu cu privire la credința sa în Cristos, 
a fost îndemnat să vorbească liber și a fost 
asigurat că nu are de ce să se teamă. În timp ce 
făcea o pauză în mărturia sa, a auzit penița unui 
stilou mișcându-se de după o perdea care era în 
spatele său. Era cineva în spatele acelei perdele 
care scria tot ce spunea. 

4. Fiecare cuvânt pe care îl spunem și îl rostim 
este înregistrat în cer. Într-o zi, transcrierea 
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cerească a cuvintelor noastre va fi revizuită. 

5. Se estimează că în medie cuvinte unei 
persoane din fiecare zi ar acoperi cel puțin 20 
de pagini mari cu litere scrise dactilografic. Dacă 
acest lucru ar fi un minim, atunci acestea ar 
însuma 2 cărți de 300 de pagini în fiecare lună, 
24 de cărți pe an și 120 de cărți într-o viață. 

6. Imaginați-vă că Dumnezeu trece în revistă 
fiecare cuvânt pe care l-am rostit și că noi 
trebuie să dăm socoteală pentru fiecare cuvânt 
nefolositor. 

7. Un șef de birou a mustrat-o pe secretara sa 
pentru că nu i-a urmat dictarea întocmai. El i-a 
spus: “Te plătesc să notezi exact ceea ce îți spun. 
Acum ia scrisoarea asta”. Puțin mai târziu, 
aceasta i-a pus scrisoarea pe birou pentru a fi 
semnată. Scrisoarea scria: 

“Dragă domnule Smithe. Nu uitați de “e”. El 
crede că este un aristocrat, dar tatăl lui a fost un 
nimeni. Cu privire la scrisoarea dvs. din... oh, 
uitați-vă la dată. De ce nu poate tipul ăsta să 
folosească o mașină de scris dacă nu poate scrie 
lizibil? Îți citez următoarele prețuri. Bill, cât îi 



Lucruri Eterne #3 

 

14 

 

dăm tipului ăsta Smithe pentru materialele de 
birou? Douăzeci, treizeci, patruzeci, spui tu? 
Exact. Patruzeci de dolari pentru materialele de 
birou pe care le solicitați. Aștept comanda dvs. 
estimativă. Eu sunt cu adevărat al dvs., Ce bine 
că s-a sfârșit.” 

8. Dumnezeu notează fiecare cuvânt. Nu există 
nimic care să nu fie înregistrat la Dumnezeu. La 
fel ca psalmistul, ar trebui să ne rugăm: “Pune o 
gardă, DOAMNE, înaintea gurii mele; păzește 
ușa buzelor mele” (Psa.141:3). 

B. CUM SERVIM. 

Citim în I Corinteni 3:13: “Lucrarea fiecăruia va 
fi arătată; fiindcă ziua aceea o va face 
cunoscută, pentru că va fi revelată prin foc; și 
focul va încerca lucrarea fiecăruia, cum este.” 

     1. 1 Cor. 4:5 Priviți la 2 Tim. 3:9 - observați, 
„nebunia lor va fi evidentă tuturor”, nebunia 
precum și prostia, orice îngâmfare, desfrânare.  

Dumnezeu are o voie pentru fiecare credincios 
și un loc în care vrea ca fiecare credincios să 
slujească. Ca și creștini, fiecare dintre noi am 



 Scaunul de judecată al lui Cristos 

15 

 

fost înrolați în servire, echipați pentru servire și 
așteptați să servim. 

ILUSTRAȚIE 

Cu ani în urmă, în Anglia, a fost o lipsă de argint. 
Cineva a venit într-o zi la Cromwell și i-a spus: 
“Nu mai este argint. Nu mai putem bate 
monede până nu facem rost de mai mult 
argint”. I s-a explicat lui Cromwell că singurul 
argint care putea fi găsit era în statuile sfinților 
din biserici. Cromwell a spus: “Ei bine, atunci 
topiți sfinții și puneți-i în circulație”. 

4. Toți sfinții trebuie să fie în circulație. La 
Judecata de Apoi vom da socoteală pentru 
servirea pe care am făcut-o sau pentru motivul 
pentru care nu L-am servit pe Dumnezeu. 

C. CUM STĂM. 

1. În Matei 25, Isus a spus o parabolă despre un 
om care a călătorit într-o țară îndepărtată. 
Înainte de a pleca, le-a dat slujitorilor săi o 
anumită cantitate de talanți pentru a o investi. 
Când s-a întors, celor care făcuseră ceva cu 
talanții le-a spus: “Bine ai făcut, rob bun și 
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credincios”. 

2. Fiecare persoană a fost răsplătită în funcție 
de credincioșia sa. La Judecata de Apoi vom da 
socoteală de credincioșia noastră. 

3. Suntem noi, credincioșii, cu adevărat 
credincioși lui Dumnezeu? Suntem noi 
credincioși Bisericii, credincioși în ceea ce 
privește zeciuiala, rugăciunea, citirea Bibliei, 
mărturia și servirea lui Dumnezeu? Credincioșia 
este o problemă cu care ne vom confrunta la 
Judecata de Apoi. 

4. Ce ne rezervă viitorul? Pentru credincioși, 
știm că un lucru pe care îl rezervă viitorul este 
scaunul de judecată. 
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Ce Trebuie Să Fac Pentru a Fi Salvat? 

  

În Faptele 16:30, această întrebare a fost 

pusă de un bărbat care credea că viața lui a fost 

în pericol. Aceasta este cea mai serioasă 
întrebare a vieții care are nevoie de răspunsul 

corect. Care este răspunsul corect? Este: 

Să fie o persoană bună? NU! 

Să fie un membru al unei Bisericii? NU! 
Să fie botezat în apă? NU! 

Să fie binecuvântat de un preot? NU! 

Să primească Cina Domnului? NU! 

Să dea săracilor? NU! 

Pot să mă salvez prin puterea mea? NU! NU! 

NU! 

NICIUNUL DIN ACESTE RĂSPUNSURI 

ESTE CORECT!! 

 Răspunsul corect se găsește în Faptele 

16:31 - Iar ei au spus: Crede în Domnul Isus 

Cristos și vei fi salvat tu și casa ta. 

Vede Nevoia Ta de Salvare! 

 Orice persoană care se naște pe acest 
pământ este un păcătos condamnat la moarte și 
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se află sub mânia lui Dumnezeu. 

 Ioan 3:18 - Cine crede în el, nu este 

condamnat; dar cine nu crede este deja 

condamnat, pentru că nu a crezut în numele 

singurului Fiu născut al lui Dumnezeu. 

 Noi toți suntem păcătoși și avem nevoie să 
fim salvați de la mânia lui Dumnezeu! Trebuie 

să credem că suntem în pericolul iadului și că 

trebuie să fim salvați. Acest bărbat știa că are 

probleme și are nevoie imediat de ajutor. 

Vede Singurul Salvator! 

 Pavel îl arată pe acest om singura calea 

Salvării: Domnul Isus Cristos! Nimeni și nimic 

altceva nu te poate salva de condamnarea 

păcatului. 

 1 Timotei 2:3-6 - Fiindcă acest lucru este 

bun și bine primit înaintea lui Dumnezeu, 

Salvatorul nostru; Care dorește ca toți oamenii 

să fie salvați și să vină la cunoașterea 

adevărului. Fiindcă este un singur Dumnezeu 

și un singur mijlocitor între Dumnezeu și 

oameni, omul Cristos Isus, Care s-a dat pe sine 

însuși răscumpărare pentru toți, ca să fie 

mărturisit la timpul cuvenit.  
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 Isus Cristos a murit pentru păcatele tale, el 
a plătit prețul pentru tine pentru a obține iertarea. 

Salvarea Lui este un dar gratuit. 

 Efeseni 2:8-9 - Fiindcă prin har sunteți 

salvați, prin credință; și aceasta nu din voi 

înșivă, ci este darul lui Dumnezeu; Nu prin 

fapte, ca să nu se fălească nimeni. 

 Trebuie să crezi că Isus este singura cale 

pentru salvare! A crede înseamnă a avea 

încredere deplină în altcineva decât tine. 

Vorbește cu Salvatorul! Acum! 

 Acest om nu a așteptat. El nu a avut 

îndoială despre adevărul. El a crezut adevărul 

cuvântului lui Dumnezeu și l-a primit pe 
Domnul Isus Cristos ca Salvatorul lui. Trebuie 

să-L chemi pe Isus pentru a fi salvat. 

 Romani 10:13 - Fiindcă oricine va chema 

numele Domnului va fi salvat.  

 Credința începe în inimă, apoi se exprimă 

cu gura ta. 

 Romani 10:9-10 - Că, dacă vei mărturisi 

cu gura ta pe Domnul Isus și vei crede în inima 

ta că Dumnezeu l-a înviat dintre morți, vei fi 
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salvat. Căci cu inima omul crede pentru 

dreptate; și cu gura mărturisirea este făcută 

pentru salvare. 

 Trebuie să vii la el! Trebuie să chemi 

numele lui Isus! 

 Evrei 7:25 - De aceea și este în stare să îi 

salveze până la capăt pe cei ce vin la Dumnezeu 

prin el, văzând că el trăiește întotdeauna 

pentru a mijloci pentru ei. 

DESCHIDE-ȚI OCHII! DESCHIDE-ȚI 

INIMA! 

DESCHIDE-ȚI GURA și ROAGĂ-TE! 

 Dragă Tată Ceresc, înțeleg nevoia mea de 

salvare. Știu că sunt un păcătos și cred că numai 

Domnul Isus Cristos îmi poate salva sufletul de 
condamnarea iadului. Cred că Isus Cristos este 

Fiul lui Dumnezeu care a venit și a murit pentru 

păcatele mele și a înviat pentru salvarea mea. Eu 
am încredere doar în Isus Cristos ca Salvatorul 

meu. Te rog, Isuse, iartă-mă de păcatele mele, 

salvează-mi sufletul acum! Știu că voi merge în 
cer când voi muri pentru că Isus este Salvatorul 

meu! În numele Domnului Isus Cristos mă rog, 

Amin! 


